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Frauen

Menschen mit körperlichen Beeinträchtigungen

Ältere Menschen

Menschen mit psychischen Erkrankungen

Zugewanderte Menschen / Migrant:innen

Neurodivergente Menschen (z. B. mit Legasthenie, ADHS, Autismus)

Lesbische, schwule und/oder bisexuelle Menschen

Junge Erwachsene

Transgender und/oder nicht-binäre Menschen

Menschen, die ethnischen Minderheiten angehören

Menschen, die religiösen Minderheiten angehören

Männer

Ich bin mir nicht sicher

Keine der genannten Gruppen

Welche dieser 

Personengruppen sind Ihrer 

Meinung nach heute noch 

am stärksten von 

ungleicher oder unfairer 

Behandlung in Ihrem Land 

betroffen?

vs.

Angaben in Prozent, Mehrfachnennungen möglich;

Basis: Österreich: N=800, Altersgruppe 18+ Jahre;  Globaler Länderdurchschnitt: N=26,259 Erwachsene in 33 Ländern, Altersgruppe 16-74 Jahre

Österreich Globaler Länderdurchschnitt (33 Länder)

Wer ist am stärksten von 

Ungleichheit und unfairer 

Behandlung betroffen?
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Welche dieser 

Personengruppen sind Ihrer 

Meinung nach heute noch 

am stärksten von 

ungleicher oder unfairer 

Behandlung in Ihrem Land 

betroffen?

Antwort: Frauen
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Globaler Länderdurchschnitt
Türkei

Österreich
Südafrika
Brasilien

Frankreich
Mexiko

Deutschland
Spanien

Italien
Indien
Chile

Kolumbien
Schweiz

Schweden
Portugal

Peru
Irland

Australien
Argentinien

USA
Belgien

Indonesien
Grossbritannien

Polen
Neuseeland

Südkorea
Niederlande

Rumänien
Kanada
Ungarn

Malaysia
Japan

Thailand
Singapur

Angaben in Prozent, Mehrfachnennungen möglich;

Basis: Österreich: N=800, Altersgruppe 18+ Jahre;  Globaler Länderdurchschnitt: N=26,259 Erwachsene in 33 Ländern, Altersgruppe 16-74 Jahre
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Wer wird Ihrer Meinung 

nach heute in Ihrem Land 

am meisten ungleich oder 

ungerecht behandelt?

In den meisten Ländern 

werden Menschen mit 

körperlichen Behinderungen 

am häufigsten als jene 

Gruppe angesehen, die von 

Diskriminierung am stärksten 

betroffen ist. Im Durchschnitt 

stimmt jede:r Dritte weltweit 

zu, dass diese Gruppe 

diskriminiert wird, Frauen 

folgen im globalen Ranking 

auf Platz 2. Der lokale 

Kontext ist hierbei sehr 

wichtig, wie auch die 

Unterschiede im Muster 

zeigen. 
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Menschen mit körperlichen

Beeinträchtigungen
33 38 38 34 34 38 24 37 38 42 39 29 20 26 41 30 29 26 29 43 34 30 42 32 46 52 29 30 41 28 31 28 32 26 23

Frauen 26 43 24 25 23 39 20 29 29 36 33 22 19 30 23 26 30 15 19 34 20 21 26 22 27 20 11 42 21 32 28 28 14 51 23

Menschen mit psychischen 

Erkrankungen
25 29 27 30 23 23 31 28 16 20 28 27 18 20 32 37 16 18 20 19 24 34 21 20 38 26 32 24 16 28 31 22 20 18 24

Lesbische, schwule und / 

oder bisexuelle Menschen
24 17 23 17 23 40 14 31 34 26 24 20 28 13 26 20 30 23 15 35 21 14 35 42 28 22 23 28 19 27 20 16 18 24 25

Ältere Menschen 24 35 44 25 25 10 23 43 37 31 35 16 21 16 12 22 26 12 19 27 15 17 29 12 26 41 20 17 17 31 29 30 22 16 19

Menschen, die ethnischen 

Minderheiten angehören
23 12 10 22 21 32 29 17 25 20 19 28 23 17 38 30 15 7 22 30 35 33 33 12 24 17 22 30 9 19 28 19 24 11 34

Zugewanderte Menschen / 

Migrant:innen
22 21 18 25 32 12 26 28 23 30 19 30 10 18 7 36 27 13 17 25 30 31 26 15 30 12 21 30 13 31 28 22 17 11 28

Transgender und / oder 

nicht-binäre Menschen
22 13 23 22 20 30 21 25 27 22 20 24 21 20 22 25 23 22 11 22 23 22 23 35 26 14 22 19 17 29 25 16 20 20 29

Neurodivergente Menschen 20 18 26 24 16 25 15 30 14 21 17 22 24 8 19 24 14 14 19 21 17 24 25 16 25 31 27 11 23 21 23 19 27 9 15

Menschen, die religiösen 

Minderheiten angehören
12 7 5 12 12 20 13 6 9 13 9 12 5 26 40 11 6 4 19 7 8 15 5 11 6 6 10 14 5 8 17 14 8 16 19

Junge Erwachsene 11 15 11 6 10 8 9 8 14 11 7 8 13 13 4 11 17 6 10 9 15 7 8 9 16 16 8 17 14 11 10 11 9 25 7

Männer 6 6 5 11 4 3 8 3 3 4 4 9 4 12 3 6 5 6 6 5 5 6 4 6 3 6 5 14 10 11 6 7 5 8 9

Angaben in Prozent, Mehrfachnennungen möglich;

Basis: Österreich: N=800, Altersgruppe 18+ Jahre;  Globaler Länderdurchschnitt: N=26,259 Erwachsene in 33 Ländern, Altersgruppe 16-74 Jahre

?
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